证券代码: 300043

证券简称: 星辉娱乐

公告编号: 2024-022

星辉互动娱乐股份有限公司 关于向特定对象发行股票方案到期失效的公告

本公司及董事会全体人员保证信息披露的内容真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

星辉互动娱乐股份有限公司(以下简称"公司")于 2023 年 5 月 26 日召开第五届董事会第二十一次会议、第五届监事会第十九次会议,并于 2023 年 6 月 14 日召开 2023 年第二次临时股东大会审议通过《关于公司向特定对象发行股票方案的议案》等向特定对象发行股票的相关议案。具体内容详见公司于 2023 年 5 月 30 日和 2023 年 6 月 14 日在巨潮资讯网(www. cninfo. com. cn)等指定信息披露媒体发布的相关公告。本次向特定对象发行股票方案的决议有效期限为 12 个月,自 2023 年第二次临时股东大会审议通过之日(2023 年 6 月 14 日)起计算。

截至本公告披露日,本次向特定对象发行股票方案已到期自动失效。

公司本次向特定对象发行股票方案的失效,不会对公司生产经营造成重大影响,未来公司将根据经营发展需要及资金需求状况,制定相应的资本市场融资计划。如公司未来有新的再融资计划,公司将根据相关规定重新履行相应审议程序及信息披露义务。

特此公告。

星辉互动娱乐股份有限公司 董 事 会 二〇二四年六月十七日